Prefeitura Municipal de Itaperuna - RJ
LEI DE DIRETRIZES ORGAMENTARIAS
ANEXO DE METAS FISCAIS

METAS ANUAIS
2017
AMF - Demonstrativo | (LRF, art 42, § 19) RS 1,00
2017 2018 2019
Valor Valor % PIB Valor Valor % PIB Valor Valor % PIB
ESPECIFICA(;AO Corrente Constante Corrente Constante Corrente Constante
(a) (a/PIB) (b) (b/PIB) (c) (c/PIB)
x 100 x 100 x 100
Receita Total 290.426.679,24 262.425.841,91 0,044 321.415.205,92 262.444.031,94 0,049 355.710.208,39 262.439.286,11 0,054
Receita Priméria (1) 285.976.312,20 258.404.547,03 0,044 316.741.215,00 258.627.594,51 0,048 350.774.941,38 258.798.097,52 0,054
Despesa Total 290.426.679,24 262.425.841,91 0,044 321.415.205,92 262.444.031,94 0,049 355.710.208,39 262.439.286,11 0,054
Despesa Primaria (1) 288.262.506,60 260.470.323,12 0,044 319.020.116,06 260.488.377,61 0,049 353.059.562,44 260.483.667,14 0,054
Resultado Primario (I1l) = (I - 1) (2.286.194,40) (2.065.776,09) 0,000 (2.278.901,06) (1.860.783,10) -0,000 (2.284.621,06) (1.685.569,62) -0,000
Resultado Nominal (4.409.136,66) (3.984.039,63) -0,001 (4.162.665,92) (3.398.927,02) -0,001 (3.929.972,90) (2.899.493,06) -0,001
Divida Publica Consolidada - - 0,000 - - - - - -
Divida Consolidada Liquida (31.038.780,33) (28.046.245,89) -0,005 (29.303.712,51) (23.927.257,70) -0,004 (27.665.634,98) (20.411.417,28) -0,004

Receitas Primarias advindas de PPP (IV)
Despesas Primarias geradas por PPP (V)

Impacto do saldo das PPP (VI)=(IV-V)

FONTE: PRONIM PL

NOTA EXPLICATIVA: O célculo das metas foi realizado considerando o seguinte cenario macroecondmico: PIB Real do Estado do RJ e Taxa de Inflagdo conforme demonstrados no Anexo de indices Econdmicos.

iNDICES ECONOMICOS

PIB ESTADUAL - REAIS
654.040.000.000,00

TAXA DE INFLAGAO - %
10,67%

2017
indice de Deflagdo
1+10,67 /100 =1,1067
Calculo Valor Constante

290.426.679,24/ 1,1067 =262.425.841,91

2018

indice de Deflagdo

{1+ (10,67 / 100)} x {1+(10,67/100} = 1,2247

Calculo Valor Constante

321.415.205,92 / 1,2247 = 262.444.031,94

2019

indice de Deflagio

{1+(10,67/100) } x [{1+(10,67/100) } x [{1+(10,67/100) }=1,3554

Calculo Valor Constante

355.710.208,39 /1,3554 = 262.439.286,11




